

НАШИ ВСТРЕЧИ



П Р И Я Т Н О Е
З Н А К О М С Т В О

АРТИСТЫ ИВАНОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА —
ГОСТИ «МОЛОТА»

На традиционном «четверге» «Молота» в гостях у нас была группа творческих работников впервые приехавшего на Дон Ивановского областного драматического театра.

О городе Иваново, который в годы пятилеток стал крупным промышленным и культурным центром страны, рассказала директор театра Юрий Прокофьевич Беккер. Театр был создан здесь в первые послевоенные годы. На его сцене шли многие пьесы

классиков русской и зарубежной драматургии, советских писателей.

Широко пропагандируя творчество советских интеллигентов, театр включил и в репертуар гастролей в Ростове произведения Л. Леопольда, А. Вампилова, А. Володина и других драматургов. Многие из этих пьес идут на ростовской сцене впервые.

Своими впечатлениями о встречах с ростовчанами, ближайшими творческими планами поделились народ-

ный артист РСФСР Лев Викторович Раскатов, заслуженная артистка РСФСР Вера Николаевна Краснослободская и председатель Ивановского отделения Всероссийского театрального общества заслуженная артистка РСФСР Елена Павловна Буниковская.

Гастроли театра на Дону продлятся месяц.

* * *

На снимке — участники «четверга». В первом ряду (слева направо): заслуженные артисты РСФСР В. И. КРАСНОСЛОБОДСКАЯ, Е. П. БУНИКОВСКАЯ, артисты И. П. СЕРОВА, Г. В. ЛОБАЧЕВА. Во втором ряду: народный артист РСФСР Л. В. РАСКАТОВ, артист М. Б. НОЛУПАЕВ, директор театра Ю. П. БЕККЕР, режиссер А. А. БЛИНОВ, артист А. М. ДУБИНА.

фото М. Дзябелю.